
Proslava v počastitev praznika Občine Lenart 
in ob otvoritvi prizidka k OŠ Lenart

Tam, kjer domujeta srčnost in znanje, 
tam rastejo sanje …

OBČINA LENART

Foto: S. Kolarič





Lenart, 7. november 2025
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Program prireditve

Zdravljica
(F. Prešeren/S. Premrl) - mladinski pevski zbor OŠ Lenart, spremljava 

Aleksander Živko, mentorica Eva Trglec

Uvodni nagovor
Nina Duh, Mija Sever, Urh Šalamun, Nika Škrlec Horvat in Ivana 

Žurman, mentorica Tadeja Kurnik Hadžiselimović

Šola je kredi
folklorni krožek, otroški pevski zbor OŠ Lenart, spremljava Anže 

Lavrenčič, mentorici Vesna Rošker in Maja Tuš

Govor ravnatelja OŠ Lenart
Marjan Zadravec

En ten tenera (J. Jež), Matija in šola (D. Krt) 
otroški pevski zbor, spremljava Aleksander Živko, mentorici Vesna 

Rošker in Andreja Nudl

Govor župana Občine Lenart
mag. Janez Kramberger

Gradnja šole - video posnetek
Sandi Kolarič, Maja Tuš

Govor predstojnice Zavoda RS za šolstvo, OE Maribor
dr. Milena Kerndl

Slovenija, od kod lepote tvoje (S. in V. Avsenik) 
mladinski pevski zbor, Gašper Bezjak, Anže Lavrenčič, Jasha Meier in 

Luka Šarman (harmonika), Andrej Polič (kontrabas), Dušan Slaček 
(kitara), mentorja Eva Trglec (zbor) in Kristjan Brus (harmonike)



Govor poslanca Državnega zbora RS
Franc Breznik

Predstavljaj si, Imagine (J. Lennon)
Ivana Žurman, mladinski pevski zbor, Lara Brunec in Kaja Juratovac 
(solo), Maj Babič (klavir), Aurora Lorber (violončelo), Julijan Repac 

(bobni), mentorici Simona Peserl Vezovnik in Eva Trglec

Vsi naši otroci (T. Pavček)
Meta Firbas, Tjaša Grabar,  Aurora Lorber, Zala Marko, Tara 

Štumberger in Gal Vajngerl, mentorica Tadeja Kurnik Hadžiselimović

Brez sonca cvetja ni (T. Domicelj)
mladinski pevski zbor, Gaber Namestnik (klavir), Julijan Repac (bobni), 

Peter Šenekar (kitara), Gregor Zorko (bas), mentorica Eva Trglec

Plešemo Diggy Dee (C. Black)
učenke plesnega krožka, mentorica Ema Jelatancev

Podelitev priznanj Občine Lenart za odličnost
osnovnošolci, zlati maturantje, uspešni študentje

Lenart, biser Slovenskih goric (I. Sivec, S. Kovačič) 
pevski zbor zaposlenih OŠ Lenart, Kristjan Brus (harmonika), Andrej 

Polič (bas), Dušan Slaček (kitara), mentorica Eva Trglec 

Podelitev priznanj Občine Lenart

Adiemus (K. Jenkins)
mladinski pevski zbor, zbor zaposlenih, šolski band, Iza Breznik in 

Aurora Lorber (solo), Julija Geisler, Zoja Rajter, Eva Senekovič in Issa 
Veršič (plesalke), mentorji Eva Trglec (zbor), Ema Jelatancev (plesalke), 
Tajana Novak (tolkala), Nija Androjna (flavta) in Kristjan Brus (harmonike)
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Blagoslov novega prizidka 
nadškof  in metropolit, msgr. mag. Alojzij Cvikl

Otvoritev novega prizidka 
Franc Breznik, Marjan Zadravec, mag. Janez Kramberger, 

dr. Milena Kerndl in štirje učenci OŠ Lenart

Slovenskogoriški pihalni orkester KD MOL Lenart

Prireditev povezuje: Tadeja Kurnik Hadžiselimović

Oblikovanje računalniške predstavitve – Maja Trafela Lubej in Maja Tuš
Scena – Tjaša Dovnik Leskovar
Scenarij prireditve – Simona Peserl Vezovnik in Tadeja Kurnik 
Hadžiselimović
Zahvala Konservatoriju za glasbo in balet Maribor, podružnična šola 
Lenart za pomoč pri izvedbi glasbenih točk. 
Tim za pripravo prireditve – Simona Peserl Vezovnik, Tadeja Kurnik 
Hadžiselimović, Eva Trglec, Vesna Rošker, Maja Trafela Lubej, Maja Tuš, 
Andreja Habjanič, Mateja Polc, Ema Jelatancev, Rebeka Peršak, Nadja 
Ferk Rodeš, Leonida Rokavec, Bernard Petek, Sabina Mulec
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Nagovor ravnatelja OŠ Lenart Marjana Zadravca

Končno skupaj v eni šolski stavbi

Cenjeni gostje, spoštovani učitelji, ostali sodelavci, 
upokojeni sodelavci, dragi starši in učenci, sedanji in 
bivši, cenjeni obiskovalci!

Ko človek pogleda naokrog in se ob tem zazre vase, pride do spoznanja, 
da je moč življenja v ljubezni ter spoštovanju sebe in ljudi, s katerimi se 
srečuje iz dneva v dan. Današnji dan izžareva prav to moč, zato vsem 
izrekam prĳazno in toplo  dobrodošlico na OŠ Lenart, želim, da se 
prĳetno počutite v osrčju Slovenskih goric med prĳaznimi in dobrimi 
ljudmi. 

Še posebej dobrodošlico izrekam poslancu državnega zbora g. Francu 
Brezniku, predstojnici območne enote zavoda za šolstvo v Mariboru, ge. 
dr. Mileni Kerndl, nadškofu mariborske nadškofije, g. mag. Alojzu 
Cviklu, in županu občine Lenart, mag. Janezu Krambergerju, ki je 
postavil  enega  od temeljnih kamnov v mozaik novega prizidka šole.

V življenju posameznika in skupnosti je pomembno, da si zastavimo cilje, 
ki so vredni truda in jih nato vztrajno uresničujemo. Omenjena misel 
Cassona odraža vizĳo naše šole, ki se glasi: »OŠ Lenart je prostor, kjer 
vsak posameznik najde svoje mesto.«  Veliko nas je, smo velika družina. 
Kot eden izmed redkih zavodov v RS izvajamo štiri programe 
osnovnošolskega izobraževanja in tako v praksi dejansko izvajamo 
inkluzĳo. Ti programi so:

• Predšolska vzgoja - 257 otrok – vrtec na samostojni lokacĳi.

• Redni program osnovne šole – 541 učencev.

• Program nižjega izobrazbenega standarda – 29 učencev (učenci z 
lažjo motnjo v duševnem razvoju).

• Posebni program vzgoje in izobraževanja – 12 učencev (učenci z 
zmerno in težjo motnjo v duševnem razvoju).
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Za kakovostno izvajanje pedagoškega procesa v vseh štirih programih 
skrbi 144 sodelavcev strokovnega in tehničnega področja.

Občina Lenart in šola Lenart sta tesno povezani že stoletja, saj 
organiziran proces osnovnošolskega izobraževanja v Lenartu poteka od 
leta 1759. V vsakem zgodovinskem obdobju so se ljudje zavedali pomena 
znanja  za razvoj in obstoj družbe ter slovenskega naroda. Ozaveščenost 
občanov in želja po napredku je bil kažipot, ki je ves čas skrbel, da so se 
gradili novi šolski prostori. V sled zgodovinskemu dejstvu in 
razumevanju potrebe po dograditvi novega prizidka šole v letu 2025 naj 
omenim zgraditev stare lenarške šole -  lepotice na Trgu osvoboditve 
zraven cerkve v letu 1895, od katere smo se poslovili in ji izrazili 
hvaležnost v junĳu 2025. 130 let je sprejemala učence in jim dajala znanje 
ter vrednote za življenje. »Pogumno vstopite v novo lepotico, tudi ona bo 
poslanstvo opravljala  v dobrobit učencev, sama nadaljujem z učenci 
glasbene šole,«  nam je takrat dejala. 

Mesto Lenart je kulturno in gospodarsko središče Slovenskih goric, ki se 
je v zadnjih 15 letih močno razvilo. Priselile so se mlade družine, kar je 
posledično zahtevalo dodaten šolski prostor. Ves čas sem  v  vizĳi razvoja   
skupaj s  sodelavci izkazoval  potrebo, da se pouk izvaja na eni lokacĳi.

Odločujoča  argumenta za izgradnjo novega prizidka šole:

1. Varnost: Vsak dan smo premikali 120 učencev iz spodnje stare  šole 
na zgornjo centralno  šolo in to ob zelo nevarni magistralni cesti z 
veliko prometa, tudi tovornega. Hvala vsem, da smo zagotovili 
varnost.

2. Premalo prostora - učilnic in drugih prostorov: včasih je bilo skoraj 
nemogoče organizirati pouk tako, da so vsi učenci imeli svoj prostor.

Občino Lenart kot ustanoviteljico zavoda smo zadnjih 10 let seznanjali s 
potrebami in realnim stanjem. Hvaležni smo, da smo bili deležni posluha 
s strani župana mag. Janeza Krambergerja, občinskih svetov in občinske 
uprave. V vseh fazah  realizacĳe projekta so se iskale ustrezne lokacĳske, 
prostorske in  finančne  rešitve. Sveti staršev in sveti zavoda OŠ Lenart  
so  podpirali  idejo dograditve, nas motivirali in se vključevali v izvedbo.

Svoj doprinos so dodali tudi posamezniki, ki vedo, da je v znanju moč, 
naj omenim državnega poslanca g. Franca Breznika, ki se je osebno 
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zavzel za dograditev.

V maju 2024, ko je bil položen temeljni kamen s  simbolno posaditvĳo 
hrasta na šolskem dvorišču, so sanje začele postajati realnost. Veselje je 
bilo neizmerno. Dobro leto je bilo potrebno, da je bil zgrajen prizidek na 
hribčku, na najlepši lokacĳi v Lenartu.

Ob začetku novega šolskega leta, 1. 9. 2025, so učenci 1. triade vstopili v 
novo šolsko stavbo. Občutki so bili nepopisni, radost se je čutila na 
vsakem koraku. Dobili smo sodobne šolske prostore: 9 učilnic 1. triade, 
4 specializirane učilnice (glasbena in likovna umetnost, tehnika, 
računalništvo), sodobno knjižnico, konferenčno sobo, sprostitvene 
prostore za učence, kabinete in razširjeno jedilnico. Novi prostori  
ustrezajo vsem potrebam sodobnega časa za izvajanje vzgojno-
izobraževalnega procesa in vzbujajo občutek lepote, sproščenosti  ter 
varnosti.

V imenu učencev, sodelavcev, staršev in v svojem imenu izrekam globoko 
zahvalo Občini Lenart na čelu z g. županom, mag. Janezom 
Krambergerjem, za njegovo razumevanje potrebe po novih in dovolj 
velikih prostorih ter občinskemu svetu, da je prižgal zeleno luč za 
izvedbo projekta. Zahvalo izrekam Ministrstvu za vzgojo in 
izobraževanje RS, ki je svojim finančnim delom podprlo projekt. 
Hvaležnost izrekam poslancu državnega zbora Francu Brezniku, svetu 
zavoda in svetu staršev naše šole.  Zahvaljujem se tudi glavnemu 
izvajalcu, podjetju Energrad, in njegovim podizvajalcem za 
konstruktivno sodelovanje ter projektantskemu podjetju MV Biro. 
Zahvala pa gre tudi  vsem sodelavcem, staršem  učencev  in vsem tistim, 
ki jih morda nisem omenil, pa so doprinesli svoj kamenček v mozaik 
dograditve prizidka. Hvala vam. 

Naj omenim, da smo ob tej priložnosti izdali tudi posebno izdajo 
šolskega časopisa – vabljeni k branju. 

Učitelji, vseh 25 ravnateljev in ostali zaposleni na Osnovni šoli Lenart so 
svojo vlogo, svoje poslanstvo skozi zgodovino opravljali profesionalno 
in na temelju etičnih standardov. Današnja generacĳa zaposlenih gradi na 
izkušnjah predhodnih generacĳ, ljubezni do otrok in v pouk 
implementira izsledke sodobne pedagoške stroke. 

Učenci in zaposleni  obljubljamo, da bomo varovali in pazili na  novo 
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lepotico, se pridno učili in pedagoški proces izvajali na temeljih sodobne  
pedagoške stroke.   

Ob koncu izrekam iskreno zahvalo učiteljskemu zboru, drugim 
strokovnim delavcem šole  in tehničnemu osebju: čistilkam, hišnikom, 
kuharicam in admistrativno-računovodskim sodelavkam,  ki  so ves čas 
gradnje skrbeli za nemoteno izvajanje pouka. Hvala vam tudi za vso 
pomoč pri pripravi slavnostne otvoritve šole.

Iskreno čestitam ob občinskem prazniku, iskrene čestitke pa tudi vsem  
dobitnikom priznanj.

Marjan Zadravec 
       ravnatelj
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Nagovor župana mag.  Janeza Krambergerja

Ko vlagamo v šolstvo, vlagamo v prihodnost

Spoštovani poslanec Državnega zbora Republike 
Slovenĳe, gospod Franci Breznik, spoštovani gospod 
nadškof  in metropolit, msgr. Alojzĳ,  Cvikl, dragi 
učenci, spoštovani učitelji, cenjeni občani in občanke, 
dragi  gostje, lepo pozdravljeni na današnji slovesnosti ob občinskem, 
krajevnem in farnem prazniku!

Današnji dan je za našo skupnost prav poseben. Je dan ponosa, 
hvaležnosti in skupne vizĳe za prihodnost. Skupaj praznujemo dosežke 
preteklosti, se veselimo uspehov sedanjosti in postavljamo temelje za 
prihodnje rodove. Eden največjih simbolov tega napredka stoji prav 
tukaj, nov prizidek k Osnovni šoli Lenart. Z devetimi učilnicami, štirimi 
specializiranimi učilnicami, novo knjižnico, povečano jedilnico, zbornico 
in kabineti za učitelje, ter lepo urejeno okolico z varnimi dostopi za 
učence. Ustvarili smo prostor, kjer bo znanje še bolj raslo, otroci pa se 
bodo počutili varno, sprejeto in spodbujeno. To ni le zgradba iz betona, 
jekla in stekla. To je naložba v prihodnost naših otrok,  naložba v znanje, 
v vrednote in v razvoj naše skupnosti. Z 7,5 milĳona evrov vredno 
investicĳo, ki predstavlja največjo v zgodovini naše občine, smo dokazali, 
da znamo stopiti skupaj, ko gre za prihodnost naših najmlajših.

Poudariti želim, da se razvoj skupnosti ne meri le v novih zgradbah in 
investicĳah, temveč predvsem v tem, kako znamo poskrbeti za ljudi, ki 
pomoč potrebujejo. Ponosni smo, da imamo v naši občini urejene vrtce, 
obe osnovni šoli, da skrbimo za hendikapirane in starejše v dveh 
domovih, da nihče ne ostane sam ali pozabljen. Le skupnost, ki zna 
skrbeti za najmlajše, za šibkejše in za starejše, ima trdne temelje in 
prihodnost. Današnji blagoslov novega objekta, ki ga bo opravil 
mariborski nadškof  in metropolit msgr. Alojzĳ Cvikl, nas opominja, da 
je vsako delo najlepše, kadar je prežeto z dobrimi nameni. Želimo živeti 
v tolerantni in odprti skupnosti, ki spoštuje različnost, tradicĳo in 
kulturo, ter gradi mostove med ljudmi.

Iskrena hvala vsem, ki ste pripomogli, da smo danes tukaj: projektantom, 
izvajalcem, podizvajalcem, nadzoru, vodstvu šole, občinskemu svetu 
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naše občine, občinski upravi, uradnikom Upravne enote, ter našim 
sosedom za potrpežljivost in razumevanje v času gradnje. Hvala našemu 
poslancu Francĳu Brezniku za uspešno prizadevanje pri sofinanciranju 
projekta. Hvala Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje, Ministrstvu za 
gospodarstvo, turizem in šport in Eko skladu za sofinanciranje. Hvala 
vsem, ki ste s svojim delom, idejami in energĳo omogočili, da so sanje 
postale resničnost.

Vesel sem, da bomo danes podelili tudi občinska priznanja tistim, ki s 
svojim delom, ustvarjalnostjo in srčnostjo prispevajo k razvoju in ugledu 
naše občine. To so ljudje, ki dokazujejo, da lahko vsak posameznik s 
svojim delom in zgledom spremeni svet,  vsaj del našega sveta tukaj, 
doma, v Lenartu. Iskrene čestitke vsem prejemnikom priznanj.

Dragi učenci, ta šola je zdaj vaša. Uporabljajte jo z veseljem, spoštujte 
znanje in bodite ponosni, da živite v občini, ki verjame v vas.

Spoštovani gostje, dragi prĳatelji, hvala, da ste danes z nami. Skupaj 
pišemo novo poglavje v zgodbi naše občine, zgodbo sodelovanja, razvoja 
in srčnosti. Iskrene čestitke ob prazniku, naj nas povezuje ponos in naj 
nas vodi želja, da bo Lenart tudi v prihodnje kraj, kjer je lepo živeti.

Hvala lepa.

Mag. Janez Kramberger 
   župan
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Nagovor predstojnice Zavoda RS za šolstvo, Območne 
enote Maribor, dr. Milena Kerndl

Za rast in boljše pogoje učenja 

OŠ Lenart je kot sodobna šola zgled odzivnega in 
vključujočega šolskega okolja, ki se uspešno prilagaja 
potrebam učencev in lokalne skupnosti. V takšnem 
okolju se rojevajo ideje za boljši jutri, znanje pa se povezuje z 
odgovornostjo in srcem. A za vse to je nujno potrebno ustrezno fizično 
okolje, kajti šolski prostori imajo v vsakdanjem življenju za učenca zelo 
pomembno vlogo. Zagotavljajo mu občutek varnosti in ga spodbujajo k 
učenju, raziskovanju in ustvarjanju. Z dodatnimi prostori so sedaj 
omogočeni še boljši pogoji za izvajanje vzgojno-izobraževalnega 
procesa. 

Ob odprtju novih prostorov vam v imenu Zavoda RS za šolstvo, še 
posebej OE Maribor, iskreno čestitam in se veselim nadaljnjega 
strokovnega povezovanja za uresničevanje ciljev kakovostnega in 
razvojno naravnanega vzgojno-izobraževalnega dela.

   Dr. Milena Kerndl
predstojnica Zavoda RS za šolstvo,     
     Območne enote Maribor
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Nagovor nadškofa metropolita msgr. mag. Alojzĳa 
Cvikla

Poslanstvo šole  

Temeljni cilji šole v vsakem času in tudi danes so: 
zagotavljati splošno izobrazbo ter hkrati spodbujati 
skladen spoznaven, čustveni, duhovni in socialni 
razvoj posameznika pri oblikovanju vrednot in pri razvoju zdrave 
osebnosti. Z drugo besedo, cilj je zagotoviti dovolj znanja za uspešno 
nadaljnje, vseživljenjsko izobraževanje in za nadaljnjo, nenehno rast v 
zrelo osebnost.

Želim poudariti dimenzĳo, ki  je zelo pomembna in je danes manj 
poudarjena, to je povezanost in sodelovanje staršev in šole. Če bi šola 
prenehala sodelovati s starši otrok, bi se starši oddaljili in se postavili na 
obrobje. Otroci bi kaj hitro začutili, da njihovi starši šoli in učiteljem več 
ne zaupajo. Šola nikakor ne more nadomestiti staršev, lahko pa jih 
dopolni. Brez pristnih odnosov ter brez medsebojnega zaupanja in 
spoštovanja, kvalitetno izobraževanje in vzgoja nista mogoča.

Večkrat slišimo v javnosti, kako zelo potrebno je utrditi zaupanje v šolo 
in učitelje, kajti samo tako lahko šola normalno deluje in se na pravi način 
sooča z vedno novimi izzivi s področja izobraževanja ter oblikovanja 
zrelih osebnosti. 

Ob tem pa še dodamo: Ko pa gre za duhovno področje, ki je človeku 
lastno, pa je Cerkev tista, ki lahko v vzgojnem procesu pride naproti z 
evangeljski vrednotami. Te morejo mladega človeka učiti etičnega 
razločevanja in ga, če se izrazim z besedami papeža, sv. Pavla VI., 
navdušiti za »popolni humanizem«. 

Vse navedeno budi v nas misel in prepričanje, da smo pravzaprav za 
vzgojo mladih rodov odgovorni vsi. Za vsakega od nas bi zato moral biti 
izziv, kako lahko k temu pristopim na najprimernejši in na celovit način. 

         msgr. mag. Alojzĳ Cvikl
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Nagovor poslanca Državnega zbora Franca Breznika

Znamo vlagati v tisto, kar je najdragocenejše 
– v znanje, v otroke in v prihodnost. 

Spoštovani gospod župan,
cenjene občanke in občani,
dragi učenci in učitelji,
spoštovani gostje, prĳatelji Lenarta in Slovenskih goric, 

z velikim veseljem in ponosom sem danes z vami – na praznik naše 
občine in ob dogodku, ki nosi posebno sporočilo. Otvoritev prizidka k 
Osnovni šoli Lenart je več kot le zaključek gradbenega projekta. Je 
dokaz, da znamo stopiti skupaj, da znamo vlagati v tisto, kar je 
najdragocenejše – v znanje, v otroke in v prihodnost.
Ko smo pred šestimi leti ob občinskem prazniku praznovali 260-letnico 
šolstva v Lenartu smo se zavedali, da naraščajoče potrebe  in spremenjeni 
izobraževalni pristopi potrebujejo v Lenartu večjo vlaganje v osnovno 
šolo. Eden izmed ključnih načinov za ustrezno zadovoljevanje teh zahtev 
je bila ideja o gradnji prizidka k osnovni šoli. S takšno nadgradnjo bi se 
OŠ v Lenartu lahko prilagajala sodobnim standardom, ki omogočajo 
boljše pogoje za učenje ter hkrati odpirajo vrata novim izobraževalnim 
možnostim. Desetletja  je pouk potekal na dveh ločenih lokacĳah. Tako 
so morali ravno najmlajši otroci ob prometnici vsakodnevno prehajati iz 
dislokacĳe  stare OŠ na matično šolo k uram športne vzgoje, na kosilo 
in na druge skupne aktivnosti šole.

Iz potreb in idej je kmalu tudi v politiki zavel nov veter, ki je v času vlade 
Janeza Janše v letu 2021 pripeljal do razpisa za sofinanciranje investicĳ v 
vrtce in osnovne šole s strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje. Ker 
je na začetku razpis v višini 45 milĳonov Eur zadoščal samo za 
sofinanciranje 30 nujnih projektov v Slovenĳi (med katerimi ni bilo 
nobenega iz Slovenskih goric), sem podal pobudo in sklican je bil 
koalicĳski vrh, kjer smo po mojem vztrajanju sprejeli sklep, da 
sofinanciramo vseh 126 naložb v vrednosti več kot 120 milĳonov Eur, ki 
so se prĳavili na razpis in zadostili pogojem. Tako smo za gradnjo 
uspešno pridobili 1.829.473,11 Eur sofinanciranja s strani ministrstva, na 
kar me kot nekdanjega učenca navdaja ponos in hvaležnost, da sem lahko 
s svojim dolgoletnim delom kot poslanec iz Slovenskih goric, pomagal  
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tudi moji šoli, ki mi je dala izvrstno popotnico v mojem življenju, za kar 
sem ji vedno hvaležen.

Ko stopimo v nove šolske prostore, ne vidimo samo novih sten in 
opreme. Vidimo sanje staršev, trud učiteljev, zagnanost občine in 
predvsem — pričakovanja otrok, ki v teh učilnicah gradĳo svoj svet.
Vsak kotiček te šole bo od danes naprej prostor, kjer bo rasla 
radovednost, prĳateljstvo in spoštovanje. In to je tisto, kar dela neko 
skupnost močno. 

Lenart v Slovenskih goricah je mesto s ponosno zgodovino in s 
pogledom, usmerjenim naprej. Mesto, ki zna povezovati tradicĳo in 
sodobnost, delo in ustvarjalnost, domačnost in napredek.
To dokazujemo z vsakim projektom, ki ga skupaj izpeljemo, pa naj gre za 
razvoj infrastrukture, skrb za okolje ali vlaganje v šolstvo in kulturo. 
Drage občanke in občani, v državnem zboru pogosto govorimo o 
razvojnih politikah, strategĳah in številkah. A resnični napredek se ne 
meri v dokumentih. Merimo ga prav tukaj – v občinah, kot je Lenart, kjer 
ljudje s sodelovanjem, sosedskim odnosom in trdim delom ustvarjamo 
spremembe, ki se jih občuti. Vsak od nas je v zadnjih letih  odgovorno 
opravil svojo domačo nalogo. V prvi vrsti je to povezovalni župan mag. 
Janez Kramberger s svojim vizionarskim pristopom, ki sta mu sledila 
občinska uprava in  občinski svet, razumel je vizĳo mesta Lenart, velik 
del so dodali proaktivni občani in na koncu tudi sam, kot vaš poslanec.
Prav zaradi takšnega pristopa, smo v Lenart  in tudi v širšo UE -  v 
zadnjem desetletju pripeljali investicĳe, vredne nekaj deset milĳonov Eur, 
sam sem se trudil, da smo za njih pridobili veliko državnih in EU 
sredstev, kar nas uvršča v krog velikih razvojnih zmagovalcev zadnjega 
desetletja.

Zato dovolite, da vam danes iskreno čestitam: ob prazniku občine, ob 
novi pridobitvi in ob vseh uspehih, ki smo jih kot skupnost dosegli.
Želim, da bi ta šola ostala simbol znanja in upanja, simbol prihodnosti, ki 
jo gradimo skupaj — za otroke, za družine, za vse nas.

Naj živi Lenart, naj živi občina, ki zna sanjati in ustvarjati!
Iskrene čestitke ob občinskem prazniku in ob odprtju novega poglavja v 
zgodbi naše šole. Hvala lepa in srečno!

 Franc Breznik
Poslanec DZ-RS, Predsednik Odbora za zadeve EU
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Nagovor ministra za vzgojo in izobraževanje 
dr. Vinka Logaja

Uvodnik ministra za vzgojo in izobraževanje 
ob prazniku občine Lenart

Spoštovani,

Osnovna šola Lenart se nahaja v osrčju Slovenskih goric, kraju, kjer se 
tradicĳa srečuje s prihodnostjo. Šola s svojim delovanjem dokazuje, da se 
navdihujoče zgodbe vzgoje in izobraževanja pišejo tam, kjer skupnost 
verjame v moč znanja in v prihodnost svojih otrok.

Šola je eno najpomembnejših središč lokalne skupnost. Posebnost pri vas 
so štirje programi: vrtec, redna osnovna šola, osnovna šola z nižjim 
izobrazbenim standardom in posebni program vzgoje in izobraževanja. 
Takšna raznolikost je v širšem okolju redkost in zato bogastvo, saj je 
dokaz odprte, vključujoče skupnosti.  Inkluzĳa namreč ni zgolj stvar 
državnih strategĳ, temveč živi  v praksi. 

V zadnjih letih je šola doživela tudi veliko prostorsko in razvojno 
prenovo. Investicĳa v OŠ Lenart je bila leta 2021 izbrana za 
sofinanciranje na razpisu Ministrstva za vzgojo in izobraževanje 
leta. Namen investicĳe je bil jasen. Potrebovali ste korenito izboljšavo 
prostorskih, delovnih, bivalnih in učnih pogojev v šoli, ki je vrsto let 
delovala na dveh ločenih lokacĳah. Z dozidavo je šola končno postala 
enoten organizem, kar prinaša večjo varnost učencev in učiteljev ter manj 
prehodov med objekti. Novi prostori predstavljajo devet učilnic, štiri 
specializirane učilnice, knjižnica, večja jedilnica, garderobe, 
prostori za učitelje in skupni prostori,  zasnovani pa so sodobno, 
funkcionalno in z mislĳo na prihodnost. Občina je uredila tudi zunanje 
šolske površine, ki otrokom ponujajo varen in prĳeten prostor za 
druženje in gibanje.

Naj izrečem posebno pohvalo občini in občinskemu svetu: odločili so se 
za rešitev, ki dosega ali celo presega predpisan prostorski standard. Novi 
prostori niso le novi zidovi, so dobra osnova za bolj optimalno izvajanje 
programov vzgoje in izobraževanja, kar pozitivno vpliva na povezanost, 
varnost in klimo v vzgojno-izobraževalnem zavodu. 
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Šola pa ni le zgradba, šola je prostor vrednot. Prostor spoštovanja, 
samospoštovanja, odgovornosti, varnosti, zaupanja in strpnosti. To pa so 
temelji, ki jih potrebuje vsaka dobro delujoča skupnost. 

Osnovna šola Lenart gradi prihodnost tudi z vsebino: z uspešnim delom 
na področju naravoslovja in tehnike, z razvitim občutkom za bralno 
kulturo, z odprtostjo do tujih jezikov in z bogatimi izkušnjami v projektih 
Ekošola in Erasmus+. 

Ko so učenci skupaj z ravnateljem, županom in poslancem ob začetku 
gradnje posadili hrast, so posadili simbol vztrajnosti, moči in rasti. Hrast 
raste počasi, a trdno. Prav tako kot znanje in skupnost, ki jo soustvarjata 
šola in vaš kraj. Osnovna šola Lenart naj ostane to, kar je – sidro v srcu 
Slovenskih goric. Šola, ki povezuje, vzgaja in odpira poti v svet.

Iskrene čestitke ob prazniku občine in ob vseh dosežkih šole ter vrtca. 
Naj vaš hrast raste visoko in široko, skupaj z vašo skupnostjo. 

S spoštovanjem,

      Dr. Vinko Logaj, 
minister za vzgojo in izobraževanje
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Podelitev priznanj
Učenci, ki so v času osnovnošolskega izobraževanja dosegli odličen 

učni uspeh

Zlata maturantka

Izjemno uspešni študenti

Priznanja Občine Lenart za leto 2025

Učenci, ki so v času osnovnošolskega izobraževanja dosegli 
odličen učni uspeh

Nekdanji učenci OŠ Lenart

Luka Bezjak
Saraja Lorenc
Zara Vezovnik
Nande Zemljič

Larisa Hedl

Nekdanji učenci OŠ Voličina

Zoja Mlinarič
Eva Ornik
Lina Sekol

Ian Škamlec

Zlata maturantka

Lara Kaučič

Izjemno uspešni študenti

Lara Dreu
Lana Žabčič

Manuela Brunčič
Matjaž Župec

Blaž Raner
Miha Donik
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PRIZNANJA OBČINE LENART ZA LETO 2025

Priznanje župana Občine Lenart

IGOR VOGRIN 

Igor Vogrin je član Lovske družine Voličina že od leta 1985. V več kot štirih 
desetletjih svojega delovanja se je izkazal kot izredno aktiven, vesten in zanesljiv 
član, ki pomembno prispeva k razvoju in ugledu lovske organizacije. Med lovci 
velja za delavnega, požrtvovalnega, poštenega in tovariškega človeka, ki 
dosledno spoštuje lovska pravila ter Etični kodeks slovenskih lovcev.

Gospod Vogrin je s svojim zglednim obnašanjem in odgovornim odnosom do 
narave, prostoživečih živali, okolja ter lastnikov zemljišč pridobil spoštovanje  v 
lovski organizaciji in v širši skupnosti. S svojim vedenjem si nenehno prizadeva 
za ohranjanje ugleda in tradicije lovske družine.

Je vztrajen pri izpopolnjevanju strokovnega znanja, ki ga z veseljem prenaša na 
mlajše člane – že vrsto let uspešno opravlja vlogo mentorja lovskim 
pripravnikom. V Lovski družini Voličina je vestno in odgovorno opravljal 
številne funkcije: bil je dolgoletni strelski referent v času, ko je družina 
organizirala odmevna strelska tekmovanja, deluje kot strelski sodnik, lovski 
čuvaj in vodja revirja. Že več kot 25 let zanesljivo opravlja naloge blagajnika. 
Prejel je priznanji Lovske zveze Slovenije, Znak za lovske zasluge in Red za 
lovske zasluge III. stopnje.

Neizmerno prizadeven je tudi pri skrbi za lovski dom – opravlja strokovni 
pregled uplenjene divjadi, ureja zbiralnico za divjad ter skrbi za urejenost doma 
in njegove okolice.

Za dolgoletno, koristno, prostovoljno, nesebično in požrtvovalno delo v 
društvu in za prispevek k razvoju skupnosti, prejme Igor Vogrin Priznanje 
župana.
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MAKSIMILJAN ŠUMAN

Maksimiljan Šuman je član Lovske družine Lenart od leta  1976, ko je uspešno 
opravil lovski izpit.  Opravlja pomembne in odgovorne naloge. Deluje kot 
revirni vodja, praporščak in mentor pripravnikom, v preteklosti pa je bil tudi 
kinološki referent ter član Upravnega odbora LD Lenart.

Za dolgoletno in predano delo je prejel več priznanj Lovske zveze Slovenije:
• Znak za zasluge LZS,
• Red za lovske zasluge LZS III. stopnje,
• Jubilejni znak za 40 let članstva v LZS,
• Priznanje III. stopnje Lovske zveze Maribor.

Maksimiljana Šumana odlikujejo lovski duh, tovarištvo in močno pripadništvo 
Lovski družini Lenart. Vedno je prisoten na delovnih akcijah, sestankih, lovih 
in prireditvah, kjer s ponosom zastopa društvo kot praporščak. Svoje 
poslanstvo opravlja z veliko mero odgovornosti in predanosti – kot revirni 
vodja in lovovodja skrbi za varovanje narave, gojitev divjadi ter izboljšanje 
življenjskih pogojev prostoživečih živali. Poleg tega aktivno sodeluje tudi pri 
drugih dejavnostih, povezanih z lovstvom in širšo lokalno skupnostjo. S 
preudarnostjo in mirnostjo prispeva k pozitivnemu vzdušju v lovski družini.

Gospod Šuman za  svoje delo, prispevek k razvoju lovstva  in ugledu  Lovske 
družine Lenart prejme Priznanje župana.

Plaketa Občine Lenart

STANISLAV CARTL

Stanislav Cartl je dolgoletni in predani član Društva upokojencev Lenart, kjer s 
svojim odgovornim in nesebičnim delom že vrsto let pomembno prispeva k 
bogatemu društvenemu življenju. Deluje kot član upravnega odbora in 
poverjenik za naselja Lormanje, Šetarova ter del Lenarta. Z izjemnim občutkom 
za sočloveka opravlja prostovoljsko delo v programu Starejši za starejše ter nudi 
e-oskrbo na daljavo starejšim občanom.
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Je vodja strelske in kolesarske sekcije, dolgoletni podpredsednik, od leta 2021 
pa uspešno vodi Društvo upokojencev Lenart kot predsednik. Aktivno sodeluje 
tudi v Zvezi društev upokojencev Slovenskih goric, kjer je bil tajnik, zdaj pa član 
upravnega odbora.

Kot soorganizator številnih kulturnih, športnih in izobraževalnih dogodkov, 
izletov ter družabnih srečanj s svojo energijo in zavzetostjo povezuje člane 
društva ter krepi medgeneracijsko sodelovanje. Vedno priskoči na pomoč, še 
posebej pri delovanju ljudskih pevk in drugih društvenih dejavnostih.

Njegovo prostovoljno delo presega okvire društva – aktiven je tudi v Društvu 
diabetikov Lenart, kjer je za svoje dolgoletno delo prejel bronasto, srebrno in 
zlato plaketo, ter v Turističnem društvu Radehova.

Za dolgoletno, predano in uspešno delo na področju društvenega in 
prostovoljnega delovanja ter  prispevek k razvoju družbenega življenja v občini, 
Stanislav Cartl prejme Plaketo Občine Lenart.

Predlagateljica: Ksenija Ilich

DAMIJAN ROJKO 

Damijan Rojko je član Športnega društva Voličina in Atletskega kluba HC Ptuj, 
kjer z lastnim zgledom, predanostjo in vztrajnostjo promovira športni duh, 
zdrav življenjski slog in povezanost skupnosti. Član športnega društva Voličina 
je 25 let. 

V zadnjih letih je dosegel vrsto izjemnih rezultatov v veteranski atletiki 
(kategorija M40 in M45), s katerimi je uspešno zastopal občino Lenart in 
Slovenijo na številnih tekmovanjih doma in v tujini. 

Najpomembnejši dosežki: 
Leto 2024: 
• Državno prvenstvo v Mariboru: 1. mesto – 800 m, 1. mesto – 400 m.
• Prvenstvo avstrijske Štajerske: 2. mesto – 800 m, 3. mesto – 400 m.
• Balkansko prvenstvo, Črna gora: 4. mesto – 800 m, 5. mesto – 400 m, 2. 

mesto – štafeta 4x100 m.
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Leto 2025: 
• Dvoransko prvenstvo v Zagrebu: 1. mesto – 800 m, 3. mesto – 400 m.
• Državno prvenstvo Slovenije za veterane (Celje): 1. mesto – 800 m, 

1. mesto – 400 m.
• Odprto prvenstvo Hrvaške (Varaždin): 2. mesto – 800 m, 6. mesto – 

400 m.
• Prvenstvo avstrijske Štajerske: 2. mesto – 800 m, 3. mesto – 400 m.
• Balkansko prvenstvo v Varaždinu: 3. mesto – 800 m, 6. mesto – 400 m, 2. 

mesto – štafeta MIX M40,M/Ž, 3. mesto – štafeta 4x100 m, 2. mesto – 
balkanska štafeta. 

Damijan Rojko se je letos z dobrimi rezultati uvrstil na Evropsko prvenstvo v 
atletiki za veterane, ki je bilo na otoku Madeira (Portugalska). 

Njegova dolgoletna predanost športu, uspehi na domačih in mednarodnih 
tekmovanjih ter prispevek k prepoznavnosti Občine Lenart predstavljajo 
pomemben vzor mladim športnikom in celotni skupnosti. 

Damijan Rojko prejme Plaketo Občine Lenart za dolgoletno aktivno delo na 
področju športa in izjemne dosežke v veteranski atletiki. 

Predlagatelj: OO SDS Lenart

FRANC BEZJAK

Franc Bezjak je že v mladosti pokazal izjemno predanost in aktivnost v 
prostovoljstvu. Poleg dela na veliki kmetiji, ki jo je predal sinu, je ves čas našel 
čas za sodelovanje v številnih društvih.

Je ustanovni in aktiven član Govedorejskega društva Slovenske gorice Lenart 
ter član upravnega odbora Zveze društev rejcev govedi lisaste pasme Slovenije. 
V več kot 40 letih je pomembno prispeval k razvoju, promociji in ohranjanju 
govedoreje kot pomembne kmetijske in gospodarske panoge v naši občini in 
širše. S prostovoljnim delom je aktivno sodeloval pri vseh pomembnih 
prireditvah, med drugim pri društvenih, regijskih in državnih razstavah govedi 
na ŠRC Polena. Hkrati je od leta 1985 do upokojitve opravljal delo molznega 
kontrolorja na številnih govedorejskih kmetijah, sprva pod okriljem KZ Lenart, 
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od leta 1990 pa v Oddelku za živinorejo pri Kmetijsko-gozdarskem zavodu 
Ptuj.

Nepogrešljiv je tudi v Območnem združenju veteranov vojne za Slovenijo 
Lenart, Strojnem krožku Klas Lenart, Društvu upokojencev Voličina in 
Športnem društvu Voličina. Trideset let je član Krajevnega odbora Rdečega 
križa Voličina, kjer je opravil številne prostovoljne ure, pomagal pri organizaciji 
krvodajalskih akcij, namenjal čas starejšim in socialno ogroženim ter zbiral 
prispevke za pomoč družinam, ki so utrpele nesreče.

Mnogo let je pobudnik spomladanskih delovnih in čistilnih akcij v domačem 
zaselku, kot član sveta KS Voličina pa aktivno sodeluje pri pobudah za urejanje 
kraja.

Franc Bezjak je človek z velikim srcem, ki prostovoljno, brez plačila pomaga 
drugim in ne pričakuje nobenih koristi. Za dolgoletno, uspešno, prostovoljno in 
poklicno delo v kmetijstvu, predvsem na področju govedoreje, ter za predano 
in učinkovito delo v številnih društvih in humanitarnih dejavnostih mu Občina 
Lenart podeljuje Plaketo.

Predlagatelj: Govedorejsko društvo Slovenske gorice Lenart

PEVKE LJUDSKIH PESMI 
DRUŠTVA UPOKOJENCEV LENART

Pevke ljudskih pesmi Društva upokojencev Lenart že štiriindvajset let z 
ljubeznijo in predanostjo ohranjajo bogato zakladnico slovenske ljudske pesmi 
in izročila, ki predstavljata pomemben del naše kulturne dediščine.

S svojim ubranim petjem nastopajo na številnih javnih prireditvah, revijah in 
dogodkih, tako za društva kot tudi za druge organizacije. Letno pripravijo 
skoraj petdeset nastopov, s katerimi razveseljujejo poslušalce predvsem na 
območju Slovenskih goric, v preteklosti pa so s ponosom slovensko pesem 
ponesle tudi med rojake v Avstriji, na Madžarskem in v Nemčiji.

S svojim delovanjem bogatijo slovensko ljubiteljsko kulturo, spodbujajo 
medgeneracijsko sodelovanje ter z veseljem sodelujejo z različnimi društvi, 
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šolami in vrtci. Za dolgoletno, predano delo na področju ljudske glasbe so 
prejele Maroltove značke, ki jih podeljuje Javni sklad Republike Slovenije za 
kulturne dejavnosti.

Pomemben del njihovega poslanstva je tudi humanitarno delo. Že vrsto let s 
pesmijo razveseljujejo stanovalce domov za starejše – v Lenartu, v Domu 
Danice Vogrinec v Mariboru, v Radencih, Idili in drugod – ter jim s tem lepšajo 
vsakdan in prinašajo toplino medčloveške bližine.

Milka Cartl, Anica Zorec, Marta Žižek in Ivanka Žerjav – iskrena hvala za vašo 
predanost, za ohranjanje slovenske ljudske pesmi ter za vaše dragoceno 
humanitarno poslanstvo.

Za dolgoletno delo v ljubiteljski kulturi, s katerim bogatijo slovensko kulturno 
dediščino in za humanitarno dejavnost, pevke ljudskih pesmi Društva 
upokojencev Lenart prejmejo Plaketo Občine Lenart.

Predlagatelj: mag. Janez Kramberger, župan Občine Lenart

Bronasti lenarški grb

GOVEDOREJSKO DRUŠTVO 
SLOVENSKE GORICE LENART

Govedorejsko društvo Lenart so v letu 1995 ustanovili rejci s strokovno 
pomočjo kmetijske svetovalne službe pri takratnem Obdravskem zavodu za 
veterinarstvo in živinorejo Ptuj (današnji KGZS Zavod Ptuj).  

Društvo opravlja pomembno vlogo pri povezovanju rejcev govedi celotnih 
Slovenskih goric. Skupaj s kmetijsko svetovalno in selekcijsko službo pri KGZS 
Zavodu Ptuj skrbi za strokovni napredek v govedoreji na tem območju. 
Društvo spodbuja in podpira izobraževanje svojih članov, oglede dobrih praks  
v Sloveniji in tujini, prireja strokovne ekskurzije, različna strokovna predavanja, 
za najintenzivnejše pridelovalce je organiziran strokovni krožek - delavnice 
pridelovalcev mleka.    
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V času delovanja je društvo v sodelovanju z Občino Lenart izvedlo kar nekaj 
odmevnih prireditev, ki so prispevale k promociji ter prepoznavnosti 
govedoreje kot pomembne kmetijske in gospodarske panoge, prav tako k 
promociji občine Lenart in Slovenskih goric:  
• Govedorejska razstava na ŠRC Polena ob 15-letnici društva v letu 2010.
• Soorganizacija razstave govedi lisaste pasme  na ŠRC Polena v okviru 

kongresa Evropske zveze rejcev govedi lisaste pasme v letu 2013.    
• Govedorejska razstava na kmetijsko obrtniškem sejmu KOS Lenart na ŠRC 

Polena v letu 2015.
• Dražba goveje živine na ŠRC Polena v letu 2016.
• Soorganizacija Državne govedorejske razstave govedi lisaste pasme na ŠRC   

Polena v letu 2017.
• Izvedba prireditve Liska - otroci vodijo teličke na sejmu KOS v letu 2019 

in 2023.
• Izdaja zbornika ob 30 letnici delovanje, v letu 2025.

Društvo danes šteje preko 140 članov, ki prihajajo iz  občin  Lenart, Sv. Ana, Sv. 
Jurij v Slovenskih goricah, Sv. Trojica, Cerkvenjak, Gornja Radgona, Pesnica in 
Šentilj, Duplek.

Za 30-letno uspešno, strokovno in povezovalno  delovanje v kmetijstvu, 
predvsem na področju govedoreje, za prispevek k promociji živinoreje in 
kmetijstva Govedorejsko društvo Slovenske gorice Lenart prejme Bronasti 
lenarški grb.

Predlagatelj: Franci Ornik, podžupan Občine Lenart

MILKO SLANIČ

Milko Slanič je že od mladosti dejaven na različnih področjih družbenega 
življenja. Kot član odbora Selške krajevne mladinske organizacije (1986–1989) 
je sooblikoval številne dogodke in veselice, ki so zaznamovale takratno 
mladinsko dogajanje. Po vrnitvi iz tujine se je znova vključil v krajevno življenje 
– najprej kot trener nogometne ekipe, nato kot predsednik Športnega društva 
Selce. S svojo zavzetostjo je prispeval k modernizaciji krajevne infrastrukture in 
povezovanju naselij.
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Kot sadjar je dejaven v Sadjarskem društvu Slovenske gorice, kjer je sodeloval 
pri odmevnih predstavitvah starih sort jabolk in pri oživljanju delovanja 
kulturnega doma Selce. Po njegovi pobudi so tam urejeni novi prostori za 
delovanje več društev (ŠD Selce, KTD Selce, Društvo kmečkih žena Voličina, 
Kolesarsko društvo Selce in Sadjarsko društvo Slovenske gorice).

Z idejo o preureditvi neizkoriščenih prostorov je pripomogel k ureditvi sejne 
sobe, kuhinje in sanitarij. Štiri mandate je opravljal funkcijo svetnika 
Občinskega sveta Občine Lenart, bil je predsednik več društev ter  krajše 
obdobje predsednik Sveta  Krajevne skupnosti Voličina. Njegovo delo ni bilo le 
formalno – s posluhom za krajane in ob podpori občine je pomembno 
prispeval k današnji podobi Kulturnega doma Selce in številnim športnim ter 
infrastrukturnim pridobitvam.

Na športnem področju je organiziral nogometno šolo za mlade od U7 do U17 
ter z ekipo ŠD Selce U15 dosegel naslov državnih prvakov v malem nogometu. 
Njegova zasluga je tudi izgradnja edinstvenega dvojnega malega nogometnega 
igrišča, ki je danes pomembno športno središče kraja.

Kot občinski svetnik je podpiral razvojne projekte po vsej občini, posebej na 
področju športa in gospodarstva. Posebej ponosen je na pobudo za 
poimenovanje parka v Lenartu po Jožetu Pučniku. Dejaven je bil tudi v Svetu 
KS Voličina.

Z doslednim, spoštljivim in povezovalnim delovanjem je pustil močan pečat v 
športnem, društvenem in družbenem življenju domačega kraja, za kar prejme 
Bronasti lenarški grb.
Predlagatelji: Zvonko Čuček – član ŠD Selce, Svetnik v KS Voličina, član IO SDS Lenart 

Pobudi se pridružujejo 
Predsedniki ŠD Selce  
KMN Zavrh 
Soustanovitelji KTD Selce 
Sadjarsko društvo Lenart
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Srebrni lenarški grb

RENE HERCOG

Rene Hercog je izjemno vsestranski športnik, ki je svojo športno pot začel pred 
štirinajstimi leti s treniranjem juda. V svoji bogati karieri je petkrat osvojil naslov 
državnega prvaka v judu ter dvakrat postal državni prvak v rokoborbi. Največje 
uspehe je dosegel v disciplinah brazilski jiu jitsu in grappling, kjer je pokazal 
izjemno vztrajnost, pogum in borbenost.

V soboto, 17. maja 2025, se je Rene Hercog udeležil Amaterskega svetovnega 
prvenstva ADCC (Abu Dhabi Combat Club) v Varšavi. V kategoriji do 100 kg 
INTERMEDIATE je v disciplini brazilski jiu jitsu dosegel izjemen uspeh in 
postal svetovni prvak. Na tem prestižnem tekmovanju se je pomeril z 
najboljšimi tekmovalci z vsega sveta in dokazal svojo kakovost v intenzivnih in 
zahtevnih borbah. Ta izjemen dosežek mu je prinesel novo motivacijo in zagon 
za nadaljnje treninge ter prihodnje izzive.

Nadalje je Rene Hercog 4. oktobra 2025 nastopil na tekmovanju v grapplingu 
in brazilski jiu jitsu v mestu Limburg ob Lahnu v Nemčiji. V kategoriji do 100 
kg je z odličnimi borbami osvojil prvo mesto, dosegel tri zmage – dvakrat s 
predajo in enkrat po točkah. Postal je evropski prvak v grapplingu/brazilski jiu 
jitsu. Tekmoval je tudi v absolutni kategoriji, kjer se je pomeril z najboljšimi 
borci različnih težnostnih razredov, pokazal vrhunske borbe in osvojil drugo 
mesto, zabeležil tri zmage – eno s predajo in dve po točkah – ter le en poraz v 
finalu.

Ob upoštevanju njegovih izjemnih športnih dosežkov, vztrajnosti in prispevka 
k promociji Občine Lenart se Reneju Hercogu podeljuje Srebrni lenarški grb.

Predlagatelj: mag. Janez Kramberger, župan Občine Lenart
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MARJAN ZADRAVEC

Marjan Zadravec že tri desetletja uspešno in predano vodi javni zavod, ki v 
lokalni in širši skupnosti pomeni mnogo več kot le vrtec in osnovno šolo. 
Osnovna šola Lenart skupaj z enoto vrtec predstavlja kakovosten zavod, ki se 
povezuje z okoljem in nudi varstvo, vzgojo in izobraževanje številnim 
generacijam Občine Lenart. Pod njegovim vodstvom se v zavodu danes 
povezuje kar 142 sodelavcev, 577 učencev in 260 otrok vrtca.

V svojih tridesetih letih vodenja je Marjan Zadravec zapustil neizbrisen pečat na 
področju razvoja zavoda. Njegovo delo je povezano s številnimi investicijami, 
ki so bistveno izboljšale pogoje dela in življenja v šoli in vrtcu: od gradnje 
prizidka za programe z nižjim izobrazbenim standardom in PPVI, dozidave t. 
i. zelenega vrtca, energetske sanacije šole na Ptujski cesti, do nedavne dozidave 
novega prizidka, ki je omogočila združitev dejavnosti na eni lokaciji ter s tem 
večjo varnost in boljšo organizacijo vsakodnevnega življenja v šoli. Poleg velikih 
projektov je znal prepoznati pomen manjših, a nujnih investicij. Kot dober 
vodja je razumel, da kakovostna šola temelji tudi na kakovostnih učnih 
pripomočkih, zato je vedno skrbel, da je bila šola dobro opremljena z IKT 
tehnologijo, učitelji pa imajo na voljo tudi različne druge sodobne učne 
pripomočke. 

V času njegovega ravnatelja se je šola še nadalje  razvijala v prepoznaven prostor 
kakovostnega znanja, ustvarjalnosti in sodelovanja. Njegova vizija je bila vedno 
jasna: šola mora biti prostor, kjer vsak posameznik najde svoje mesto. V 
središču njegovega pedagoškega vodenja je otrok – vzgojen, odgovoren, 
opremljen z znanjem in vrednotami, pripravljen na življenje. Sodelavce je vedno 
znal navdušiti za skupno rast in razvoj, pri tem pa je gradil na spoštljivem 
odnosu, odprti komunikaciji in medsebojnem zaupanju. Marjan Zadravec 
podpira zaposlene pri strokovnem napredovanju, zato šola izstopa po bogati 
mreži projektov in dejavnosti: Bralna pismenost, Učne težave pri matematiki, 
Eko šola, Zdrava šola, Erasmus+, Formativno spremljanje, kulturni in športni 
programi, šolski vrt, bralne značke v različnih jezikih, filmske in  lutkovne 
dejavnosti ter pevski zbori. Rezultati otrok in učencev potrjujejo uspešnost dela 
zaposlenih: zlata priznanja na državnih tekmovanjih, odlični športni dosežki ter 
številne druge pohvale in priznanja.
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Veliko pozornosti namenja tudi razvoju programov oddelkov z nižjim 
izobrazbenim standardom in posebnim programom vzgoje in izobraževanja ter 
povezovanju teh programov z rednimi oddelki na šoli. 

Kot ravnatelj je bil vedno povezan z lokalno skupnostjo in znal sodelovati z 
različnimi ustanovami, organizacijami in posamezniki. V širšem okolju uživa 
ugled človeka, ki zna prisluhniti, povezovati in ustvarjati mostove med šolo in 
družbo.

Ravnatelj Marjan Zadravec je s svojo predanostjo, strokovnostjo in 
človečnostjo dokazal, da je šola lahko mnogo več kot prostor učenja – je 
prostor življenja, medsebojnega spoštovanja in rasti. Njegovo 30-letno delo je 
zgled vsem, ki verjamejo v poslanstvo vzgoje in izobraževanja.

Za njegov izjemen prispevek k razvoju predšolske vzgoje in osnovnega šolstva 
ter za vizijo, s katero je mnogim generacijam tlakoval pot v boljšo prihodnost 
prejme Srebrni lenarški grb. 

Predlagatelj: V imenu zaposlenih na OŠ Lenart, Simona Peserl Vezovnik
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Zlati lenarški grb

SLOVENSKOGORIŠKI PIHALNI ORKESTER 
KULTURNEGA DRUŠTVA »MOL« LENART

Slovenskogoriški pihalni orkester Kulturnega društva »MOL« Lenart je bil 
ustanovljen septembra leta 1992 na pobudo prvega dirigenta Bojana Bezjaka. 
Prvi upravni odbor so sestavljali Bojan Bezjak, Franc Schönwetter, Michael 
Novak in prvi predsednik Henrik Fekonja. Takoj po ustanovitvi so začeli 
pridobivati člane – večinoma učence Glasbene šole Lenart in ljubiteljske 
glasbenike iz vse občine Lenart.

Leta 1999 je dirigentsko palico prevzel Igor Alatič, ki je orkestru vdihnil nov 
ustvarjalni zagon. Pod njegovim vodstvom je orkester razširil svoj repertoar in 
izvajal dela različnih glasbenih zvrsti – od klasične do filmske in sodobne glasbe 
ter priredb narodno zabavnih skladb. Orkester, ki danes šteje okoli 40 članov, 
odlikuje odlična povezanost in sodelovanje z občinami, društvi, šolami in 
drugimi organizacijami.

V tem obdobju so posneli dve zgoščenki in gostovali v tujini – v Nemčiji, 
Avstriji, na Poljskem, v Liechtensteinu in na Hrvaškem. V orkestru se prepletata 
mladostna energija in bogate izkušnje starejših članov.

Leta 2016 je vodenje orkestra prevzel Srečko Kovačič, ki je vanj vnesel novo 
umetniško svežino, strokovnost in energijo. Pod njegovim vodstvom je orkester 
še dodatno dvignil kakovost svojega umetniškega izraza in repertoarja.

Danes Slovenskogoriški pihalni orkester MOL Lenart vsako leto izvede več kot 
40 nastopov po celotnem območju Slovenskih goric. Njihov prispevek h 
kakovosti kulturnega življenja v regiji je izjemen – so pomemben ustvarjalec 
kulturnega utripa in eden ključnih nosilcev glasbenega dogajanja. Njihovi 
koncerti, še posebej tradicionalni letni koncert, pritegnejo številno občinstvo 
vseh generacij.

Orkester z odliko izvaja širok spekter glasbenih zvrsti – od klasične, popularne 
in filmske glasbe do sodobnih skladb in koračnic. Posebno vrednost daje 
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orkestru tudi dejstvo, da povezuje glasbenike različnih generacij in s tem krepi 
medgeneracijsko sodelovanje ter prostovoljno kulturno ustvarjanje.

Za svoje delo so že prejeli več priznanj, med drugim zlato priznanje na 
državnem tekmovanju pihalnih godb za pokal Vinka Štrucla v Ormožu leta 
2018.

Od leta 2022 orkester uspešno vodi dirigent Jani Lorber, ki je poskrbel za 
pomladitev zasedbe in širitev glasbenega repertoarja. To se je odrazilo na 
vrhunskih koncertih – božičnih koncertih let 2023 in 2024 ter letošnjem 
koncertu Pod krošnjami na dvorišču stare šole v Lenartu.

Člani Slovenskogoriškega pihalnega orkestra MOL Lenart s svojim predanim, 
prostovoljnim delom in visoko umetniško kakovostjo bogatijo kulturni prostor 
Slovenskih goric. Njihovo poslanstvo – vzgajati za lepo, dobro in plemenito – 
je trajna vrednota, ki jo z zgledom prenašajo na mlajše generacije.

Za dolgoletno uspešno glasbeno delovanje, visoko raven umetniške 
ustvarjalnosti ter izjemen prispevek k razvoju in bogatitvi kulture v Slovenskih 
goricah Slovenskogoriški pihalni orkester Kulturnega društva »MOL« Lenart 
prejme Zlati lenarški grb.

Predlagatelj: Mag. Janez Kramberger, župan Občine Lenart
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Kratka predstavitev prizidka

Otvoritev prizidka k OŠ Lenart



Prizidek k obstoječi šoli na Ptujski cesti 25 v Lenartu je zidan na 
zemljišču v velikosti 3.960 m2. Skupna velikost parcele šolskega prostora 
s pripadajočimi pomožnimi objekti in zunanjo ureditvijo obsega 22.209 m2. 
V sklopu investicije smo zgradili objekt neto tlorisne površine 2.690 m2, 
ki obsega klet, pritličje in prvo etažo. Funkcionalno smo uredili 3.960 m2 

površine v okolici prizidka in ga povezali z obstoječo infrastrukturo.

Tako smo pridobili:
• 9 učilnic za 1. triado s spremljajočimi prostori, (ločen vhod, garderobe, 

sanitarije, skupni dodatni prostori za vzgojo in izobraževanje otrok, 
zbornica), 

• 4 predmetne učilnice 3. triade (računalništvo, tehnika in tehnologija, 
likovna umetnost, glasbena umetnost) s pripadajočimi kabineti, 

• šolska knjižnica s čitalnico in konferenčnim prostorom, 
• povečano jedilnico v veznem delu med prizidkom in obstoječo šolo, 
• povezovalni koridor med stopniščem prizidka in stopniščem v obstoječi 

šoli,
• tehnične prostore,
• sanitarne in garderobne prostore za zaposlene.



Z investicijo smo sledili ciljem:
• zagotovitev ustreznih prostorskih pogojev za izvajanje programov OŠ 

Lenart v skladu s trendi in sodobnimi standardi, 
• opustitev dislokacije in zmanjšanje obratovalnih in vzdrževalnih stroškov 

zavoda, 
• zagotovitev ustreznih delovnih pogojev in prijaznejšega okolja za delo 

učiteljev in delavcev šole, 
• večja varnost učencev in delavcev šole, 
• razbremenitev komunikacij in logistike znotraj obstoječega objekta, 
• večje razvojne možnosti za šolo in njene programe, 
• urejen estetski videz šolskega objekta, 
• izboljšana kakovost življenja in bivanja v urbanem okolju. 

Stroški projekta:
Vrednost celotne investicije znaša 7.597.958,43 € z DDV
Viri financiranja z DDV:
• Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje  1.829.473,11 €
• EKO Sklad      800.838,50 €
• Gozdni sklad     200.000,00 €
• Občina Lenart     4.767.646,82 €



Izvajalci investicije:
• Idejna zasnova: CC STUDIO, Črt Čuček s.p.,
• DGD, dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja: MV BIRO, 

Marija Vlahučić s.p.,
• PZI, projekt za izvedbo del:  MV BIRO, Marija Vlahučić s.p.,
• PID, projekt izvedenih del: MV BIRO, Marija Vlahučić s.p.,
• Nadzor: EUTRIP, Tomaž Praper d.o.o.,
• Geostatični nadzor: ISB, Metod Krajnc d.o.o.,
• Glavni izvajalec del: ENERGRAD d.o.o. in PLISTOR d.o.o.,

Podizvajalci:
• SKALA s.p., zemeljska dela in ureditev okolice,
• PREKLADE d.o.o, prefabricirani betonski elementi,
• ERVAR d.o.o., betonaže in opaženje, 
• AJM d.o.o, stavbno pohištvo,
• KNUPLEŽ d.o.o., streha in strešna konstrukcija,
• PLISTOR d.o.o., strojne inštalacije,
• ESV ELEKTRO d.o.o., elektroinštalacije,
• BETONI BERNJAK d.o.o., betoni
• DEKOR PLESK d.o.o, izdelava fasade in notranje barvanje,
• EVRODISIGN d.o.o., notranja oprema prostorov.
• LEA ZINAUER, načrt zasaditve dreves in grmovnic.







Tam, kjer domujeta srčnost in znanje, 
tam rastejo sanje …

Kratka predstavitev prizidka - poglej video:


